

# 车贷渐成购车主流方式

## 年轻人是主力消费群体

■记者 陈丹丹

在4月7日至10日召开的第十四届温州国际汽车展览会上,记者观察到,当前的汽车消费市场,贷款购车已经成为一种潮流,尤其是年轻一族,不少人在买车时都倾向于贷款。

车展上,汽车经销商们也看中了这一趋势,将目标瞄准了汽车金融服务。“享受一年期免息按揭”、“0利率贷款购车”、“0折旧车抵低至6块6”等车贷方案越来越多,吸引了不少订单。不过,理财专家建议年轻人在选择车贷时,应考虑自身的经济实力,避免出现“供不起”的情况。



### 车商频推车贷服务

贷款购车服务并不是一个新名词。现在许多推出车贷业务的经销商以市场价为基准,且通常都有不需要支付利息和手续费等优惠,让购车者实实在在得到了实惠。

“现在店里一个月的汽车销量中,每10台里面其中就有四五辆是通过贷款购买的,其中以年轻人居多。”我市某4S店销售顾问表示,目前贷款购车颇受年轻人的追捧,一方面年轻人容易转变消费观念,比较认同“花明天的钱,买今天的车”;另一方面,年轻消费者大多处于创业阶段,有一定的还款能力,但是尚不具备一次性消费的能力,所以这一阶段的人群购车首选就是贷款。

4月车市有所回暖,记者发现多数汽车品牌频频推出车贷服务。比如,一汽奔腾B30最低首付19800元起即可“贷”回家;江淮推出购瑞风S5享2年0利率;别克推出购全新英朗、威朗可享24期免息、购全新一代君越、昂科威、昂科拉享18期免息等。

事实上,贷款购车不仅在中低端市场越来越热,在高端豪华车市场也很流行。目前奔驰、奥迪、宝马、凯迪拉克、雷克萨斯等品牌纷纷打出了“低首付”、“0手续费”、“轻松月供”等宣传语,且几乎覆盖全车系。

### 低预算也可买好车

去年9月份,刚刚大学毕业进入职场的小刘购买了一辆广汽丰田凯美瑞,回想起自己的购车经历,小刘很是感慨:“原来低预算也可以买到好车。”

原来,由于预算只有15万元,小刘起初看中的是另一款车,但试驾后总感觉车子性能差了些。小刘心有不甘,在4S店中几度徘徊,销售顾问建议他,其实可以选择分期购买中配凯美瑞,那么就能享受免息贷款,首付仅需十万余元,月供4000元出头,算上当时4S店搞活动推出的购车优惠,还是比较划算的。最后,小刘选择了凯美瑞。

市民张先生拿到驾照已经两年了,一直渴望有辆车。最近,张先生终于入手了一辆奔驰GLA。“当时买GLA的时候首付交了购车款的50%,分期24期交完,总的算下来也在经济承受范围之内,关键能提早开上新车。”张先生称。

业内人士表示,虽然现在车价不断下调,但一次性拿出这么多钱,对于普通工薪族来说并不是件容易的事情,而车贷方式的出现,让买车变得相对轻松,也使更多购买力较低的年轻人能够圆梦购车。

### 贷款买车需量力而行

虽然贷款买车已经成为一种主流购车方式,但理财专家建议,贷款买车需考虑自身的经济能力,否则将来的还款压力会很大。因为贷款购车的期限普遍在1-3年之间,期限较短,实际月供并没有想象中的那么低,对于一部分月收入不高的年轻购车者,在贷款购车时需三思而后行,应根据自身的经济情况,选择适当价位的车型,避免出现选择车型太贵,出现“供不起”的情况。

业内人士认为,对大多数人而言,汽车并不像房产一样具有投资价值,它纯粹是一件消费品,买回来后就在不断贬值,因此,贷款买车就不划算。每个月养车要1000多元,再还贷几千元,这样每个月大部分的收入都用在车上了。万一再碰上工作变动、生病住院等变故,一旦还款出现问题就麻烦了。因此,年轻人买车一定要考虑自己的能力,一次性付款买一辆相当于自己两年收入的车是最合适的。

## “瑞报财管家”公众号升级了

关注“瑞报财管家”微信公众号和微信群,直接购买理财产品

打开今天的“瑞报财管家理财俱乐部”公众号是不是明显感觉大不一样了?这可是技术宅们努力数日的成果——今后公众号不再是简单的信息传播渠道,而是适应移动客户端浏览体验与交互性能要求的信息平台,除了能轻松通过手机获取多种理财信息外,还可以直接在公众号上购买理财产品。

### 理财产品直接购

“瑞报财管家”理财俱乐部一直致力于打造新闻+服务的智慧理财平台,我们的微信号也是紧紧围绕这一宗旨打造的。

打开财管家微信公众号首页,下方菜单栏一目了然,有浙金首页、浙金注册、浙金登录三个模块都是与直接购买产品相关的服务;其中浙金登录是为老会员登录购买产品而设置的;新会员则可以从浙金注册开始浙金理财旅程;浙金首页则可以直接查看理财新产品。当然,后续财管家还会添加和其他线上渠道合作的财经信息模块。

“理财中用得比较多的板块,都被我们集中到瑞报财管家一个平台上,会员只要关注我们这款微信号,购买理财产品就能处处享受便利。”据微信号技术宅透露,为了将应用做到用起来得心应手,他们更改过无数版本,今后仍将根据用户诉求不断完善。

### 本周理财产品预告

本周,“瑞报财管家”中短期理财产品会在每天早上9时各

公众号更新。其中“新客专享7天+短期理财产品”,1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起点低、收益高、期限短等特点。

此外,还有多种期限短期产品在浙江金融资产交易中心挂牌发行,募集资金投资于银行承兑汇票收益权以及其他金融资产的收益权,7+天(年化收益率5%),30+天(年化收益率5.3%)等多款产品,每天17时前认购成功的即当日起息,17时后认购成功的于次日起息(节假日顺延)。

### 资讯多多 福利多多

服务、福利都给你准备好了,而且会越来越多。除了微信公众号,财管家微信群也能让你了解每天财经动向,放松心情。你现在要做的就是加入我们!

还没有成为瑞报财管家理财俱乐部会员的,赶紧扫一扫二维码或者通过微信公众号搜索“瑞报财管家”关注我们,或拨打瑞报财管家俱乐部会员服务热线0577-65818099进行咨询。

已经是会员的,就赶紧行动起来,完善会员信息,多多参与我们的各种活动,当然还可以介绍给你的小伙伴。

(特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

(黄钰捷)



浙金注册  
浙金登陆  
浙金主页